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Esercito i f : ( o , to)→IR

fly , = lxttlhg.cat#y
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(a) ha asintale oblique ( b) e
'
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(c) har ha punk
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di mime leak (d ) e' debelemnite areso.

(a) ? l ' unico asintoto oblique (se de ') and a too .
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, xXttxtle¥h = @ to) - leg (11=0 .

Segue che non de' un as inte to oblique , ma
del puttoSto un asiutoto on itzoutale (Masse Xl .

Le autre domande si Studia no tutte usa udo fly .
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risolriamo - t - lightly ) > o : (il denom . x2 et
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e x

Cet )co !

Visto die ⇐ co
, non ai Sono x >o che soddisfao

f'(x ) 30 .

Segue che flex) co Vx so =) f :(o, too ) → IR
e
' Str . decrescent

Dungee in particlese f hear ha punts
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mime locale . Quindi le risesta E Cc ) .
-

Esercito 8 : pali uomo di Taylor di ordine 3
-

in x. to di f-HI = 1¥ .

2 possibleta : - asare la Parmele generale
Ph (x ) = flat f

'
lol .xttI¥x7f"fg÷×3

( in Xo :o)

Basta cake here flat,f'lol , f
"
lol
,
f- "Yo) .

• usare gli svilupei di Taylor
"net

- "
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Usiawo il Secondo meted .

fly =¥ = Htt )
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,
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Usiawo he siluppo di Ht 1)
&
centrale in x. =o

(xt Hd = It (4) - x t ( { ) - x't (g) . x't - - - tf ) - xk

( lol . di Taylor di ordine le ) .
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dare (g) = aK-H-.¥,K-
Asiana goesto svihn pro con L= -I

,
e k=3 .



(xtH
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(5) =t = - e , (II =tY = I

(f) = tHt2; = - I
Quadi il poli di ordine 3 e

'

1 - X t XZ - X 3 .

Esercito : calcelete he sviln pro di Taylor di

leg lit sin Cx) ) in Xo -ne di ordine 2 .

Candie gusto si put fare on entrain bi i met di )
-

Esercito : fly -- Hl - sin x , f :RJR
continueto

f e
' derivable in xo=o ?

Per prime Gsa f e
' centime Sm Tutto IR in

quarto prodotto di Hl e sin x
.

Are some

centime si Tutto IR .

Petrels be hen essere derivable in Xo -no, a causa

del Catto re txt←#



Cewtrolliame se d derivable a memo
.

Provine a ahaha#e ft lol e f! lol , vediano
se esistow quest binti e se Sono ugadi o mane ,

f! lol = limflhl-flol-limlhlsmh-lont.si
Hot hot

( Xo-- o)

;fyzh-sthhh-hhyfsinh-olht-hpwohih-otftloi-l.in
HH-f = leg!hlsmh-⑥h→O- h

= bn - h smh

tht -htt h→ o
- 7=4%1-Sinh ) -=

perche h→o - = O

Quindi ft lol , f! lol es isto no in R e some

uguah .
Conclude fun d derivebile in xo=o

e ft lo) =D .
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e x so

e derivare la formale in guest due
asi ?



In gusto Caso si
, porta al rishtato giusto

perdu
' f e' Cantina in 0 .

In generale et megha stare atleast . . - n
Esempio :

f = {
1 × >- °

•--

⑥ x so . -40-7
f e' derivable in 0 ?

Risposter : NO ! Perche' hou e' online (ad esempio )
Se pero

'

guar
de a X Z o redo fcxk I

e

x ko vedo flx)=0

e facundo le derivates delle due fmntioni in xeo
trove O in entrants.
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i casi

( il problue e
' che O non star in to, 0$ . . - )

OSI : la derivates di fait ha sense sellawto

hei punk intern ded dourine di f .

-

gulli che hanno tutte un intervallic
aperto attorn , Contento hel dominie .

Nei pwwti
"
d ' bordo " (ad es : O in To ,tall )

s in to , I]
ha sense solo le derivates destra o
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Esercito : fuk f Hsin ( ¥) xto

O X -- O

( le derivates e
' continua e derivable in O

f 'M hoed Elate il brute del
6¥ in O) rapport incremental

tea leaf
'
an non esiste .
-

attention : questa honed @
derivates destra
di f in 0 ! !

Quindi se Cero di cap're se fan e
' derivable in yo --o

restringendo me a X>o e x so
,
Senhora che

non sia derivable , men in realtor le e
' l!
-

Esercito3 : fun = f IH
k

- hey txt sexto
O se x = 0

fall d continua elo derivable in 0 ?

Vediame se e
' couture in 0

iffylxikleglxl .

Distingueawe x→Ot e x → o
-

left full = LEE XI - leg x = O - C- o )



passions dire de et =o

usan do i l brute hatevole fig xd - legCx) #⑥

Eso-HH - ftp.C-xiegoc-x,
d>°

= hey+ ftp.legltt-0 come sopra .

J
pareude

t = - x

he t→ot

Quindi f d continue in 0 .

Per redere se e' derivable
,
come hell 'esercito

precedent cdcoliano life Hh-h =

= fun 1h13leg 1h ) - O
h-soI

Andre qui si calicolaw il brute destro e sin isto,
Gee' la derivates destra e simstra, e a

-

controlle@esistondsesowougwdi.lmlhKlghlhl_lfg.h'Zbgh_ = hey+ hklegh -

- O
h→ot

peril lute notevole
di sePra .
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pongo t
-

-
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take a Ot
' the,f+t±Gk=
= - fungo+ ttbg HI = - O -

- o

-

sitesso bunte

Quindi f ! lol = f! 61=0 di prime .

quindi full d derivable in xo=o , e f
'
lot -0 .

Crispsta (b) ) .
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Demonte : o( x to Cx4) = OCH ? (per x →o )
Si : o (x toKY) -- o (x) to(ok 4)

= o ( x ) t o (XZ)

= o (x ) (perche
'

044 do Cx) )
ha hon Waterson !
-

Esercizioc : il bunk

Eso-G+Y:Ix= .FI#-.E
f. imdetermine .



Usiaw gli srilnppi di Taylor :

proviame a ordine 1 .

bought t) = t to Lt) ,
Sin X= X toCx)

t -so x -so

ex = At X toCX)

Segue bog (t t sin x ) =p sin x tocsin x )
t = sin x
lecito pordi sin x -so

giorno X→OF

= Xt o (x ) t o (x to (x ))
g-

0(x )
= X t o (x ) t o (x) to CoCxD

= X t o(X)

Per il denominator,
At Smx - ex = it (x to(x)) - Gtx to(xD =

=#to (x)#o(x) = o (x) - o(x ) = out .

Quinndi trono leg. ×to% = ? ?
No

xt.IT =

'
→ - ri:b:b;

-

esse
tha non so

Tso dreamed ! !
Per cop ire il segno del denominatere , amentia

le precision hello sviluppo .



Pro riano a svilnppere lil denominatore a ordine 2 .

sin (x) = X t o(X ' )

ex = I txt Iz toH2)
Quindi Atan x -ex = htxtolxy - A - X- II - 4x4

= - XI to(x 21 ,
Ora two h¥IeiII÷5= *or"
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= # =tooQuint il brute e' to .
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Escorcia : derivates di fun --(legx)
"×
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Passare alle forme esponenziale ; (hangs
"Lead" - lesch

Qhrwdi flxkflegcx, Isin
X
= esihlxl.ly( leg Cx))

•
f ,µ , = es

mm - ladles '")
. (an lgllglx )))
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